## 2015-J1972

LEGISLATIVE RESOLUTION commemorating the 10th Anniversary of Gordon's on April 8, 2015

WHEREAS, It is the sense of this Legislative Body to recognize the achievements of those individuals and businesses which substantially contribute to the economic vitality of their communities and the entire Empire State; and

WHEREAS, Attendant to such concern, and in full accord with its longstanding traditions, this Legislative Body is justly proud to commemorate the 10th Anniversary of Gordon's on Wednesday, April 8, 2015; and WHEREAS, Gordon's is a family-owned neighborhood eatery located in the heart of the North Buffalo community; and WHEREAS, For the past decade, Gordon's has served as a favorite destination for many local residents and has become known for its high quality dishes and outstanding customer service; and WHEREAS, Active within the community it so ably serves, Gordon's sponsors numerous local fundraisers for various worthy causes; and WHEREAS, This auspicious occasion presents a unique opportunity for this Legislative Body to recognize and pay tribute to Gordon's; and WHEREAS, It is with great pleasure that this Legislative Body acknowledges this exceptional business and its contributions to the local and State economies, fully confident that it will continue to enjoy the sparkling successes it has experienced thus far; now, therefore, be it RESOLVED, That this Legislative Body pause in its deliberations to commemorate the 10th Anniversary of Gordon's on April 8, 2015; and be it further

RESOLVED, That a copy of this Resolution, suitably engrossed, be transmitted to Gordon's.